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パズルパズルパズルパズル 1: 配置の数字 
 

 

4 34 208 3048 75280 

2 15 269 3614   

3 63 807 9514   

1   895     

 

会場に上記の数字の下にあるグリッド。  

番号は、グリッドの両側には、それぞれの行または列の上の数字のカウントを示している。  

ない桁の行または列で繰り返されます。  

数字でも、お互いに斜めに触れることはありません。 

                                                            

                          
5           例:                 

                          0             3   9   1 7 2 5     

                          5             9             1     

                          3                 3   7   1 3     

                          3             5       8   7 3     

                          2                 6         1     

                          0           8 2   7   3 0 9 6     

                          10                 2         1     

                          1             7   5   2   6 4     

                          3           1 5 0 6 0 5 2 5       

                          4                                 

                          3         2 3 5 6 7 9 

  8 0 1 2 9 1 0 2 6 2 1 7           17 39 78 82     

                                    172 309         

                                    6725           

   
 
 

その答えの例には、パズルの答えを見つける-6676ですに従って入力する。  
(+39-9+172-3+78-17+5-6725+82-309+7-2+6) 


